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Informativa in merito all’ elezione dei rappresentanti di classe degli studenti

Nella settimana 26-29 novembre 2024 saranno organizzate le elezioni dei rappresentanti di classe degli studenti del plesso Allende, al fine di coinvolgere gli studenti nella creazione di un sereno contesto di apprendimento e di permettere una concreta responsabilizzazione, coerente con l’impostazione DADA.
Qualunque studente ha diritto a candidarsi; le candidature verranno raccolte fino al giorno stesso delle votazioni dai coordinatori di classe. Ogni candidato potrà presentare la propria candidatura alla classe motivandola con un piccolo discorso. Ogni studente esprimerà anonimamente due preferenze, una per un ragazzo e una per una ragazza, così da consentire l’elezione di un rappresentante e una rappresentante per ogni classe.
Ai neoeletti Rappresentanti di Classe verrà richiesto di firmare simbolicamente la Carta del Rappresentante allegata a questa comunicazione; la sottoscrizione della “Carta del rappresentante” implica l’adesione al Patto di Corresponsabilità scuola-studente.
I rappresentanti resteranno in carica fino a nuova elezione.
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IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Prof. ssa Maurizia G. Bianco

Documento firmato digitalmente ai sensi del c.d.

] Codice dell’Amministrazione Digitale e normativa connessa
i IL DIRIGENTE SCOLASTICO
; Prof. ssa Maurizia G. Bianco
h Firma autografa sostituita a mezzo stampa
o ai sensi dell’art. 3 comma 2 del D. Igs 39/1993
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